

УТВЕРЖДАЮ
председатель ОО «г.Астаны и
Акмолинской области организация
Казахстанского отраслевого профессионального
союза работников образования и науки»
Б. Абдрахманов
2017 г.

УТВЕРЖДАЮ
руководитель
управления образования
Акмолинской области



В. Избасарова
2017 г.

ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении областной Спартакиады «УСТАЗ»
среди работников технического и профессионального образования Акмолинской области.

ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ:

- организация массовой физкультурно-оздоровительной работы, пропаганда здорового образа жизни;
- формирование твердого понимания в необходимости систематическими занятиями физической культурой и спортом;
- выявление лучших спортсменов среди работников организаций образования.

СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:

Спартакиада проводится на базе колледжа «Агробизнес» Зерендинского района в период с 29 июня по 2 июля 2017 года. Время заезда команд – до 16.00 часов. Работа мандатной комиссии с 14.00 часов. Заседание судейской коллегии в день заезда в 21.00.

РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ СПАРТАКИАДЫ:

Общее руководство проведением Спартакиады осуществляется управлением образования Акмолинской области, ОО «г.Астаны и Акмолинской области организация Казахстанского отраслевого профессионального союза работников образования и науки».

Подготовка мест соревнований, организация питания, проживания участников Спартакиады возлагается на директора, председателя профсоюзной организации колледжа «Агробизнес».

Торжественное открытие и закрытие соревнований возлагается на областной учебно-методический центр по работе с одаренными детьми при управлении образования Акмолинской области.

Непосредственное проведение соревнований в программе Спартакиады возлагается на областной учебно-методический центр физической культуры, спорта и начальной военной подготовки при управлении образования Акмолинской области и судейскую коллегию утвержденную ОУМЦ ФКС и НВП.

УЧАСТНИКИ СПАРТАКИАДЫ:

К участию в Спартакиаде допускаются сборные команды колледжей, составленные из числа штатных работников (по основному месту работы) организации образования. Состав команды: 18 участников. Представитель команды - председатель профсоюзной организации (входит в состав команды).

Любые замены участников запрещены, за исключением случая получения спортсменом травмы, зафиксированной врачом из числа заявленных участников соревнований.

В мандатную комиссию представляются:

- Приказ руководителя организации образования со списочным составом участников;
- Отдельные именные заявки на каждый вид спорта, набранные на компьютере;

Врач, проводивший медицинский осмотр участника, должен:

- в заявке напротив каждой фамилии спортсмена поставить визу по допуску со сроком его действия, заверенную своей подписью и печатью;

• внизу заявки прописью и цифрами с датой прохождения медосмотра указать количество допущенных к соревнованиям спортсменов и поставить свою подпись и полностью фамилию, имя, отчество.

- Каждому участнику команды необходимо иметь индивидуальную медицинскую справку о состоянии здоровья и допуске к данным соревнованиям, заверенную медицинской печатью и подписью врача.

- Оригинал удостоверения личности участника команды.

- Оригинал или копия трудовой книжки на каждого участника команды, заверенная директором колледжа.

- Выписка из пенсионного фонда (с 1 января 2017 года), выписку предоставлять из центра обслуживания населения

Персональная ответственность за достоверность предоставляемых документов возлагается на и директора колледжа и представителя команды.

ПРОГРАММА И ПОРЯДОК ПРОВЕДЕНИЯ СПАРТАКИАДЫ:

ШАШКИ

Состав команды – 2 участника - директор колледжа и председатель профсоюзной организации. Соревнования проводятся в 6 туров по «швейцарской» системе, для мужчин и женщин совместно. Каждой команде иметь при себе шашки и шахматные часы.

ВОЛЕЙБОЛ

Состав команды – 6 участников (4 мужчины + 2 женщины). В предварительных встречах-игры из 3-х партий (до 15 очков каждая). В финале (за 1-4 места) до 25 очков.

ШАХМАТЫ

Состав команды – 2 участника (1 мужчина + 1 женщина). Соревнования проводятся в 6 туров по «швейцарской» системе, для мужчины и женщины отдельно. Командное место определяется по наибольшей сумме набранных очков. Каждой команде иметь при себе комплект шахмат.

НАСТОЛЬНЫЙ ТЕННИС

Состав команды – 2 участника (1 мужчина + 1 женщина). В предварительных играх – 3 партии (до 11 очков каждая). В финале (за 1-4 места) из 5-ти партий до 11 очков каждая.

ТОҒЫЗ ҚҰМАЛАҚ

Состав команды – 2 участника (1 мужчина + 1 женщина). Соревнования проводятся по швейцарской системе (в 6 туров), для мужчины и женщины отдельно. Командное место определяется по наибольшей сумме набранных очков. Каждой команде иметь при себе комплект по «тоғыз құмалақ».

СТРЕЛЬБА (пневматическая винтовка)

Состав команды – 2 участника (1 мужчина + 1 женщина).

ВП – 1 – стрельба с колена (5 пробных, 20 зачетных), дистанция -10 м., мишень №8

ВП – 2 – стрельба стоя (5 пробных, 20 зачетных), дистанция -10 метров, мишень №8

ВП – 3 – стрельба из двух положений (5 пробных, 20 зачетных на положение), дистанция -10 метров, мишень №8

ГОРОДОШНЫЙ СПОРТ

Состав команды – 2 мужчины.

Соревнования проводятся из 10 фигур: «Пушка», «Вилка», «Колодец», «Стрела», «Артиллерия», «Серп», «Пулеметное гнездо», «Самолет», «Тир», «Письмо». Соревнования командные. Командное первенство определяется по количеству набранных очков: один выбитый городок – одно очко. Каждый участник имеет право на выполнение 12 бросков.

Регламент проведения соревнований обсуждается на заседании судейской коллегии с представителями команд.

Торжественное открытие Спартакиады проводится в день заезда команд. Закрытие в последний день соревнований по окончании финальных игр.

Ответственность за участие и построение команд в церемониях открытия и закрытия Спартакиады несут директора колледжей. Каждой команде при себе иметь штандарт установленного образца с изображением эмблемы и наименования колледжа.

Соревнования по видам программы проводятся по действующим правилам. В случаях не своевременного прибытия команды к началу соревнований (время определяется на заседании судейской коллегии) команда в соревнованиях по настольным играм и волейболу снимается на одну игру, в соревнованиях по стрельбе и городошному спорту на одно упражнение.

Разминка спортсменов выполняется непосредственно перед соревнованиями, пристрелка оружия за 30 минут и заканчивается за 10 минут до начала соревнований.

ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ СПАРТАКИАДЫ:

Общекомандное место определяется по наибольшей сумме очков, набранных командами по видам спорта. В случае равенства набранных очков у двух и более команд, предпочтение отдается команде, у которой больше 1-х, 2-х, 3-х мест, набранных в период проведения Спартакиады.

ТАБЛИЦА ОЧКОВ (в видах спорта): 1-е место – 40 очков; 2-е место – 37 очков; 3-е место – 35 очков; 4-е место – 33 очков и т.д. на очко меньше за занятое место.

Команды, занявшая 1, 2, 3 места в общекомандном зачете, награждаются кубками, дипломами соответствующих степеней и денежными сертификатами. Команды, занявшие 1,2,3 места в отдельных видах спорта награждаются кубками, дипломами, а участники команд ценными призами.

ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ:

Расходы, связанные с награждением денежными сертификатами победителя и призеров Спартакиады формируется из вступительных взносов команд-участниц из расчета 10000 тенге. Распределение денежных средств осуществляется организационным комитетом Спартакиады.

Расходы, связанные с приобретением кубков, дипломов, грамот, канцелярских товаров, питанием судейской бригады несет областной учебно-методический центр ФКСиНВП при управлении образования Акмолинской области.

Расходы, связанные с приобретением ценных призов и подарков несет ОО «г.Астаны и Акмолинской области организация Казахстанского отраслевого профессионального союза работников образования и науки».

Расходы, связанные с участием команд в Спартакиаде, несут отдел образования и совет профсоюзов 50% на 50% из расчета: проезд до места проведения Спартакиады и обратно; питание участников – 1600 тенге + проживание 1000 тенге в сутки на одного участника команды.

ПРЕДВАРИТЕЛЬНОЕ ПОДТВЕРЖДЕНИЕ ОБ УЧАСТИИ В СПАРТАКИАДЕ ПОДАЕТСЯ В ОУМЦ ФК, С И НВП ДО 15 ИЮНЯ 2017 ГОДА ПО ТЕЛ/ФАКС 25-30-18.

ОРГАНИЗАЦИОННЫЙ КОМИТЕТ СПАРТАКИАДЫ